Nemes Tihamér OITV 2013
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.

1. feladat: Rejtvény (10 pont)

Készíts képet (mersekelt_jaguar.jpg), amely a jaguár veszélyeztetettségi besorolására hívja fel a figyelmet!

A kép mérete 1000 x 1000 képpont. A jaguárt ábrázoló kép pontosan középen helyezkedik el, és 700 x 846 képpont méretű.

A képen látható feliratok 32-es méretű, „Sans” betűtípussal vannak szedve. A feliratok színeihez használd a „szinminta.jpg” fájlt! A kép első sávja nincs átszínezve. A jaguárt ábrázoló képen látható sávok – balról jobbra – a következő színűek: sárga, narancssárga, piros!

Értékelés

A. A kép 1000x1000 képpont méretű; szerepel rajta a jaguár képe 700x846 méretben
1 + 1 pont

B. A jaguár képe pontosan középen helyezkedik el
1 pont

C. A jaguárt ábrázoló kép négy, közel azonos szélességű sávra van bontva, és a sávoknak más-más színe van

1 pont

D. A sávok színe a mintának megfelelő, azaz balról-jobbra: színezetlen, sárgás; narancssárgás, és pirosas színű

1 + 1 pont

E. A képen szerepelnek a „Jaguár”, „mérsékelten”, „fenyegetett” és „állatfaj” feliratok, Sans betűtípussal, 32-es betűméretben
1 pont

F. A feliratok a megfelelő helyen szerepelnek: első sáv alatt a „Jaguár”, második sáv felett a „mérsékelten”, harmadik sáv alatt a „fenyegetett”, negyedik sáv felett a „állatfaj”; a feliratok fent, és lent is egyvonalban helyezkednek el
1 + 1 pont

G. A feliratok színei rendre megfelelnek a „szinminta.jpg” mintaképen megadott színeknek, a „Jaguár” felirat pedig fehér színű
1 pont
2. feladat: Macskák (100 pont)

Készítsd el a macskákról szóló dokumentumot (macskák.doc) a mintának megfelelően!

Értékelés:

A. A főcím középre igazított; kurzív betűs legnagyobb betűméretben; jó térköz; az alcímek következő betűméreten; vastagok; jó térközzel; az alcímek háttérszíne jó; jobb margóig ér; az al-alcímek következő betűméretben; vastagok, jó térközzel
1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1 pont

B. A normál szöveg sorkizárt; jó térközzel; elválasztással; a latin elnevezések dőltek; a fejezetek első bekezdésében nincs behúzás; a többiben van
1+1+1+3+1+1 pont

C. Van vízjel; jó képpel; jó méretben
2+2+2 pont

D. Az első oldalon van táblázat; jó helyen; szegélyezéssel; jó tagolással
2+2+1+2 pont

E. A táblázat címsorok középre igazítottak; jó sormagassággal; jó háttérszínnel
1+1+1 pont
F. Jó kép van benne; középre igazítások jók; a rendszertani besorolás táblázata jó; latin nevek dőlt betűsek

1+1+2+2 pont

G. A két idézet szerepel; jobbra igazítva; az idézet dőlt – a név nem; idézőjelek a szövegtől távol; nagyok és kékek; sorköz jó 
1+2+2+1+2+2 pont
(50% adható, ha csak az egyik idézet jó)
H. A második oldalon van 2 macska kép; jó helyen; jó képaláírással; egyforma méretben



 2+2+1+2 pont

I. Az ötödik oldalon van macska kép; jó helyen; jó képaláírással; jó méretben
1+2+1+2 pont

J. A hatodik oldalon van életkor táblázat; jó helyen; jó tagolással; jó háttérszínnel; jó igazítással; jó cellán belüli szöveg elhelyezéssel
1+2+1+2+1+1 pont

K. A hatodik oldalon van macskaszám táblázat; jó tagolással (2*3 oszlop); jó címsorral (vastag, középen); számok jobbra igazítva; jó térközzel
1+2+1+1+1 pont

L. A hetedik oldalon van felsorolás; jó felsorolás jellel; jó méretben; közöttük térköz nélkül



1+2+2+1 pont

M. A hetedik oldalon van számozott felsorolás; jó behúzással; közöttük térköz nélkül
1+1+1 pont

N. Van élőfej; az első oldalon nincs; jók a jobbra néző macskák; jók a balra néző macskák; van közöttük elválasztó vonal; jó a szegélyezés
1+1+1+1+2+2 pont

O. Van élőlábban sorszámozás; a mintának megfelelő; jó szegélyezéssel; az első oldal kivételével az élőlábban szerepel a macska szó
1+1+2+1 pont

3. feladat: Macskaverseny (150 pont)

A források között található macskanaptár egy lelkes macskarajongó weboldaláról
 származik.

A. Hozd létre a macska munkafüzetet, és abban a Nevek nevű munkalapot! Ennek A oszlopában sorold fel betűrendben
 a macskaneveket úgy, hogy minden egyes név csak egyszer szerepeljen! (Érdemes már most átolvasnod a J. pontot, hogy ennek a munkalapnak a létrehozása közben gondolj az ottani feladatokra is!) A többszörös előfordulást a nevek alatt képlettel ellenőrizd, a mintának megfelelő formában! Ehhez a B oszlopban segédszámításokat végezhetsz, de ha segédcellák nélkül dolgozol, a megoldásod több pontot ér! Az adatok elrendezésénél és (ha van) formázásánál a kapott minta alapján dolgozz! Vedd figyelembe, hogy a mintákon – itt és a továbbiakban – nem (feltétlenül) a helyes értékek szerepelnek! 

B. A C oszlopba számítsd ki minden név esetében annak hosszát!

C. Hozd létre a mintának megfelelően a nevek kezdőbetűje szerinti gyakoriságtáblázatot! Ha a D oszlopban az (angol) ABC betűit egy ügyesen megválasztott képlettel hozod létre, akkor több pontra számíthatsz! Az E oszlopban számítsd ki, hogy melyik kezdőbetűhöz
 hány macskanév tartozik! Ugyancsak több pont jár, ha az E oszlopban kezdőbetűnként nem más-más képletet használsz, hanem (esetleg az első és az utolsó érték kivételével) az összes cellában egyetlen képlet másolásával jutsz helyes eredményre!

D. Készítsd el az előzőekben kapott értékek alapján a minta szerinti diagramot! Ügyelj arra, hogy a háttérkép
 lehetőleg ne torzuljon, de az oszlopok lila színét egy picit halványítsd el!

E. A nevek alatti területen határozd meg, hogy melyik macskának van a leghosszabb neve! Ha „leghosszabb” nevű macskából több lenne, akkor a „Több leghosszabb nevű macska van” szöveg jelenjen meg (a mintán mindkét elképzelt lehetőséget láthatod)! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

F. A versenyen résztvevő macskák „rajtszáma” nem számokat, hanem rendhagyóan nagybetűkből álló kódokat tartalmaz. A kód hossza az összes macskára egyforma, és a kódot minden macska esetében a nevének az eleje adja, az előírt hossznál rövidebb nevű macskák esetén a szükséges számú „#-”jellel kiegészítve
. Feladatod, hogy keresd meg az adott versenyhez azt a legkisebb számot, amelyre a kódok mind különbözőek lesznek! Ennek érdekében hozd létre a Kódok nevű munkalapot! Válogass össze a mintának megfelelően függvény segítségével a Nevek munkalapról minden 20. macskát a B oszlopba és ugyanezeket a 2. sorba is! A minimális hossz megállapításához készítsd el a nevekkel határolt, C3-mal kezdődő tartomány celláiba azt a függvényt, amely jelzi a saját sorában és oszlopában található nevek ütközését, a következő módon:

· ha a két név egyezik (vagyis ugyanarról a macskáról van szó), akkor a függvény hagyja üresen a cellát,

· ha a B2-be írt szám (mint kódhossz) értékéig a két név eleje megegyezik, tehát a kódok ütköznének, akkor a cellába írjon a függvény egy „!”-jelet,

· ha pedig a kód nem ütközne, akkor a függvény hagyja üresen a cellát!

Számítsd ki B1-be a B2 hosszú kód esetén az ütközések számát!

A B2 cellába (kézzel) beírt szám változtatásával határozd meg a legkisebb megfelelő kódhossz mértékét! Töltsd ki az A oszlop (és az 1. sor) celláit olyan függvénnyel, amely (akár egyetlen) ütközés esetén üresen hagyja a cellákat, de ütközésmentes esetben kiírja a mellette (alatta) található névnek megfelelő kódot! A mintán két elképzelt lehetőséget is bemutatunk, 1 és 3 karakteres kód esetére. Igazítsd a formátumot is a mintához!

G. Az előző feladatban kiválasztott macskák hétpróba-versenyén minden versenyszámban 4-4 szintet rögzítettek. A pontozásnál a legjobb szintet (vagy annál jobb eredményt) elérő versenyzők 9, a következő szintek esetén sorban 6, 5 ill 2. pontot kapnak, míg a leggyengébb szintet sem teljesítő, de célba érő macskák 1 pontot. Alább az egyes versenyszámok és a hozzájuk tartozó szintek felsorolását látod:

· magasugrás (cm) 30 40 50 60 

· távolugrás (cm) 90 110 130 150

· labirintus (egy labirintusból kell kitalálni, s) 130 120 100 80

· egér (egy megadott szabály szerint mozgó műegeret kell megfogni, s) 100 80 70 60 

· háztető (nehezített „háztetőpályán” kell felkapaszkodni, magasság, cm) 160 170 180 200

· gombolyag (gyorsasági-ügyességi feladat egy gombolyaggal, s) 10 9 8 7

· dupla akadály (cm) 40 50 60 70

Hozd létre a mintának megfelelően a Hétpróba nevű munkalapot! Az A oszlopot töltsd ki olyan függvénnyel, amely a Kódok munkalapról átmásolja a kódokat (ha az előző feladatot nem sikerült volna megoldanod, akkor KOD01, KOD02 stb. legyenek a kódok)! Soronként egy-egy macska (hét-hét, a fenti sorrendnek megfelelő távolság- ill. idő-) eredményét az eredmeny.txt fájlban találod, az adott versenyszámot nem teljesítő (pl. célba nem ért) macskák eredményét 0 jelzi. A B:H oszlopokba kerüljenek be a versenyszámonkénti eredmények! Oszloponként közös formázással érd el, hogy mindegyiknél legyen feltüntetve: centiméterről vagy másodpercről van-e szó (a „0”-k esetén értelemszerűen nincs mértékegység)!

Készítsd el az eredmények alatt azt a táblázatot, amelyből kiolvasható, hogy egy-egy eredmény – versenyszámoktól függően – hány pontot ér (emlékeztetőül: határesetben mindig a nagyobb pontszám jár)! A táblázat alapján határozd meg az I:O oszlopban az egyes eredményekért járó pontszámot, P-ben pedig a versenyzők összpontszámát! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

H. Formázd meg az előzőekben elkészített táblázatot a mintának megfelelően, az alábbiak figyelembevételével! A formázást úgy végezd el, hogy ha valamely cella értékét utólag meg kellene változtatni, akkor a formátum automatikusan ehhez igazodjék! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

· A B:H oszlopban a „0” eredmény mindenütt kapjon sárga hátteret,

· ha egy macska legalább három versenyszámból „0”-t kapott, akkor – a kódján kívül – a teljes sora lila háttérrel jelenjen meg,

· a versenyszámonkénti legjobb eredményt félkövér, dőlt, piros karakterek emeljék ki,

· a legtöbb összesített pontot elért versenyző(k) kódja váltson piros háttéren sárga karakterekre!

I. Számítsd ki az eredmények alatt a mintának megfelelően versenyszámonként a következőket! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

· A nem kiesett versenyzők eredményének átlagát, két tizedesre,

· a kiesett versenyzők számát,

· az adott versenyszámból a legjobb szintet teljesítők számát,

· az adott versenyszámból a legjobb eredményt elérő versenyző kódját, ha esetleg több ilyen lenne, akkor a „Több van” szöveget!

J. Alkalmas képlet segítségével másold át a Nevek munkalapról a frissen létrehozott Névnap munkalap A oszlopába a macskaneveket! A forrásunk alapján egy-egy macskanévhez legfeljebb három névnap társul, töltsd ki ezekkel a megfelelő cellákat! Az ugyanazon névhez tartozó névnapok sorendjével nem kell törődnöd (nem gond tehát, ha Névnap2 az éven belül hamarabb jön el, mint Névnap1). Formázd meg a minta alapján a lapot az alábbi követelményeknek megfelelően!

· Az összes mai névnap dátuma jelenjen meg félkövér, piros karakterekkel,

· minden holnapi névnap dátuma jelenjen meg félkövér, lila karakterekkel,

· minden más, egy héten belüli névnap dátuma jelenjen meg félkövér, dőlt karakterekkel,

· mindazon macskák neve, akiknek egy héten belül van a névnapja, kerüljön sárga háttérre!

Érd el, hogy az A oszlop és az 1. sor mindig látszódjék!

Értékelés:
A1.


6 pont
Van macska munkafüzet, és abban a Nevek munkalap, macskanevekkel
1 pont
nincs nem nevet tartalmazó sor
1 pont
minden név külön sorba került
1 pont
minden „kéttagú” név (Bruce Willis, Cinka Panna stb.) rendben
1 pont
minden, eredetileg önmagában álló név szerepel 
1 pont
minden, eredetileg másodmagával álló név (pl. Lia-Liu) szerepel. 
1 pont
A2.


9 pont
A B oszlop képlete egy cellára jó 
1 pont
a B oszlop képlete minden cellára jó 
1 pont
a maximális előfordulásszám képlete rendben
2 pont
a képlet közvetlenül, segédcellák nélkül rendben (az eddigi 4 ponton felül)
2 pont
a maximális előfordulásszám képletének szövegbe illesztése rendben
1 pont
minden név csak egyszer szerepel 
1 pont
a nevek betűrendben (pl. Mini-Minka, Tibbe-Tiberiusz is).
1 pont

B.


1 pont
A névhossz képlete minden cellában jó.
1 pont

C.


11 pont
A D oszlop kitöltése rendben
1 pont
A-Z-ig képlet másolásával készült
2 pont
a számjeggyel kezdődő nevek darabszáma rendben
2 pont
egy kezdőbetűre a képlet rendben
2 pont
a képlet minden kezdőbetűre rendben
2 pont
a képlet minden kezdőbetűre másolással rendben (max. első és utolsó eltérő),
2 pont

D.


8 pont
Diagram van a minta szerinti helyen, típusa rendben
1 pont
adatsor rendben
1 pont
diagramcím rendben
1 pont
oszlop színe rendben
1 pont
halványabb (áttetszőség > 0, de nem túlzott)
1 pont
háttérkép rendben
1 pont
háttérkép arányos
1 pont
tengelyfeliratok rendben.
1 pont

E.


10 pont
A maximális névhossz rendben
1 pont
az ennek megfelelő nevek száma rendben
1 pont
az elágazásra figyel
1 pont
az elágazás feltétele a „több ilyen van” esetére rendben
1 pont
a „több ilyen van” kiírása rendben
1 pont
az elágazás feltétele az „egy ilyen van” esetére rendben
1 pont
a képlet az „egy ilyen van” nevére rendben
2 pont
a képlet szövegbe illesztése rendben
1 pont
a megoldás lényegében jó, és nem használt segédcellát.
1 pont

F1.


4 pont
Van Kódok munkalap, B oszlopában és 2. sorában nevekkel
1 pont
a B oszlopban a 20. macskákat kiválogató függvény egy cellában rendben
1 pont
a B oszlopban a 20. macskákat kiválogató függvény minden cellában rendben
1 pont
a 2. sorban a 20. macskákat kiválogató függvény minden cellában rendben.
1 pont
F2.


7 pont
A C3:AN40 egy cellájában a függvény 

macskaegyezés esetén rendben
2 pont
eltérő nevek esetén:

a „rövid” nevek #-okkal kiegészítése minden „életszerű” értékre rendben
2 pont
az ütközés feltétele rendben
1 pont
a függvény értékei (! ill. „”) egy cellában teljesen rendben
1 pont
a függvény a teljes C3:AN40 tartományra másolva mindenütt rendben.
1 pont
F3.


2 pont
A B1 cellában van képlet az ütközések számolásához
1 pont
a képlet nem a !-jeleket, hanem valóban az ütközéseket számítja.
1 pont
F4.


9 pont
Az A oszlop (vagy az 1. sor) egy cellájában a képlet 

akkor és csak akkor jelenít meg értéket, ha nincs ütközés
1 pont
a megjelenő érték a megfelelő névre és kódhosszra vonatkozik
1 pont
a kód rendben
2 pont
a „rövid” nevek #-okkal kiegészítése minden „életszerű” értékre rendben
1 pont
a kód nagybetűs
1 pont
a képlet az A oszlop minden cellájában rendben 
1 pont
a képlet az 1. sor minden cellájában rendben
1 pont
Formátum, betűtípus, betűszín, igazítás az A oszlop és az 1. sor egészében rendben.
1 pont

G1.


6 pont
Van Hétpróba munkalap, az A oszlop függvénnyel rendben
1 pont
B:H oszlopban az adatok rendben
1 pont
B:H-ban egy „cm”-es oszlopban a nem „0”-s esetekben a mértékegység rendben
1 pont
egy „s”-os oszlopban a nem „0”-s esetekben a mértékegység rendben
1 pont
egy helyen a formátumkód egy „0”-s cellában rendben
1 pont
a formátumkód minden cellában rendben.
1 pont
G2.


7 pont
Ponttáblázat van, adatai rendben
1 pont
minden versenyszámra 5 tartományt (lehetőséget) tartalmaz
1 pont
egy „cm”-es oszlop egy cellájában a pont eredményhez rendelése
 
„közbülső” értékek esetén rendben
1 pont
ugyanez egy „cm”-es oszlop minden cellájában rendben
1 pont
ugyanez minden „cm”-es oszlop minden cellájában rendben
1 pont
„0”-s eredmény esetén a pont hozzárendelése minden „cm”-es oszlopban  rendben
1 pont
a határra eső eredmény esetén a 0 pont hozzárendelése mindenütt rendben.
1 pont
G3.


9 pont
A „s”-os oszlopokban figyel a „fordított” irányra, tehát a jobb („kisebb”) eredményekhez tartoznak a nagyobb pontszámok
2 pont 
egy „s”-os oszlop egy cellájában a pont eredményhez rendelése
 
„közbülső” értékek esetén rendben
2 pont
ugyanez egy „s”-os oszlop minden cellájában rendben
1 pont
ugyanez minden „s”-os oszlop minden cellájában rendben
1 pont
„0”-s eredmény esetén a 0 pont hozzárendelése minden „s”-os oszlopban  rendben
1 pont
a határra eső eredmény esetén a pont hozzárendelése mindenütt rendben.
2 pont
G4.


3 pont
A P oszlop képlete mindenütt rendben
1 pont
a megoldás lényegében jó (> 75%), és nem használt segédcellát
2 pont

H1.


4 pont
Cellaegyesítések, igazítások, szegélyezés rendben
1 pont
a „0”-s cellák színezése egy cellában rendben
1 pont
egy teljes oszlopban rendben
1 pont
mindenütt rendben, és nem használt segédcellát.
1 pont
H2


3 pont
A legalább 3 „0”-s sorok színezésének feltétele egy cellában rendben
1 pont 
egy teljes sorban rendben
1 pont
mindenütt rendben, és nem használt segédcellát.
1 pont
H3.


3 pont
Egy „cm”-es oszlop egy cellájában a legjobb eredmény feltétele rendben
1 pont
egy teljes „cm”-es oszlopban rendben
1 pont
minden „cm”-es oszlopban rendben, és nem használt segédcellát.
1 pont
H4.


9 pont
A „s”-os oszlopokban figyel a „fordított” irányra 
1 pont
a „s”-os oszlopokban figyel a „0”-s cellákra
3 pont
egy „s”-os oszlop egy cellájában a legjobb eredmény feltétele rendben
2 pont
az előző feltétel lényegében jó, és ehhez nem használt segédcellát
1 pont
a feltétel egy teljes „s”-os oszlopban rendben
1 pont
minden „s”-os oszlopban rendben.
1 pont
H5.


4 pont
A legjobb eredmény formázási feltétele mindenütt rendben
1 pont
az A oszlop egy cellájában a feltétel rendben 
1 pont
a feltétel az A oszlopban mindenütt rendben, és nem használt segédcellát 
1 pont
Az összes feltételes formázás formátuma rendben.
1 pont

I1.


4 pont
Az átlageredményeknél csak a ki nem esett versenyzők eredményére figyel
1 pont
a képlet mindenütt rendben
1 pont
ehhez a képlethez nem használt segédcellát
1 pont
a formátum mindenütt rendben.
1 pont
I2.


2 pont
A kiesettek számánál a képlet mindenütt rendben,
1 pont
a formátum mindenütt rendben.
1 pont
I3.


2 pont
A 9 pontosok számánál képlet mindenütt rendben,
1 pont
a formátum mindenütt rendben.
1 pont
I4.


4 pont
A csúcstartó kódjánál egy „cm”-es versenyszámnál figyel a „Több van” esetére,
1 pont
az elágazás feltétele rendben,
1 pont
a képlet rendben,
1 pont
a képlet minden „cm”-es versenyszámnál rendben, és nem használt segédcellát.
1 pont
I5.


8 pont
A csúcstartó kódjánál egy „s”-os versenyszámnál figyel a „Több van” esetére,
1 pont
figyel a „fordított” irányra, 
1 pont
figyel a „0”-s cellákra.
1 pont
Egy „s”-os rekord megállapítása helyes,
1 pont
az elágazás feltétele rendben,
1 pont
a képlet rendben,
1 pont
a képlet minden „s”-os versenyszámnál rendben, és nem használt segédcellát.
2 pont
J1.


5 pont
A macskanevek oszlopa csatolva van az eredeti A oszlophoz.
1 pont
A dátumformátum mindenütt rendben,
1 pont
ablaktábla rögzítése rendben,
1 pont
Két-három név – egy névnap 

(pl. Tina-Tini július 24.vagy Pörkölt, Pörki, Pöci febr.4.) esete rendben,
1 pont
egy név – két-három névnap (pl. Panni jún. 3., júl. 27., aug. 20.) esete rendben.
1 pont
J2.


2 pont
Aznapi és másnapi névnap feltétele közül az egyik rendben,
1 pont
a másik is rendben.
1 pont
J3.


3 pont
A többi formázandó névnap feltétele figyel az „egy héten belül”-re,
1 pont
a többi formázandó névnap feltétele figyel a „legkorábban holnapután”-ra,
1 pont
a többi formázandó névnap feltétele rendben.
1 pont
J4.


4 pont
A név formázásánál a feltétel figyel az „egy héten belül”-re,
1 pont
a név formázásánál a feltétel figyel a „legkorábban ma”-ra
1 pont
a név formázásánál a feltétel figyel az B, C, D oszlop bármelyikére.
1 pont
A név feltételes formázásának képlete helyes.
1 pont
J5.


1 pont
Mind a négyféle formátum rendben.
1 pont

4. feladat: Vadmacska (40 pont)

A mellékelt minta alapján készíts honlapot az világon fellelhető vadmacskafajtákról! Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· A szövegek egységesen Arial betűtípussal vannak szedve.
· Az oldalak böngészőben megjelenítendő címe minden esetben A vadmacska legyen, amelyet az adott oldal témája követ kötőjellel elválasztva (Főoldal, Fajták, Elterjedés)!
· Az oldalakat index.html, fajtak.html, elterjedese.html néven kell elmenteni!
· Minden oldalra igaz:

· az oldal háttere: #9BBED4 színű
· hivatkozások színe (látogatottaké is): #65E0FF

· az oldal fejléce 100 px magasságú, háttérszíne: #82CEFF

· a tartalom – a böngésző szélességéhez képest – 75% szélességű blokkban található, melynek szegélyének a színe: #004570, és vastagsága: 3 képpont

· a navigáló menüt tartalmazó blokk 38 px magas, melynek háttérszíne: #004570

· a navigáló menüben az aktuális oldal menüpontjára nem kell hivatkozást tenni, ezen menüpontok színe fehér

· a címsorok színei: #004570

· az 1-es címsorral beállított szöveg alatt 2px vastagságú, a 2-es címsorral beállított szöveg alatt pedig 1px vastagságú, #82CEFF színű szegély van

· a navigáló menütől eltekintve minden link új ablakban nyitja meg a célt

· a lábléc háttérszíne: #004570, magassága 30 px

· minden képet 1px vastagságú, #004570 színű szegély keretez

· a képfeliratok Verdana betűtípussal vannak szedve, és 80%-os méretűek
Főoldal (Index.html)

· A Vadmacska felirat egyes címsorral, a Megjelenése kettes címsorral van beállítva

· A vadmacska.jpg kép méretei: 350x250 px

· Az eu_vadmacska.jpg kép méretei: 375x250 px
Fajták (fajtak.html)
· Fajták felirat egyes címsorral, a többi cím kettes címsorral van beállítva

· Az összes, fajokat tartalmazó táblázatra igaz:
· A böngésző szélességéhez képest a szélességük 50 %.

· Az első oszlop szélessége 150 px, a második oszlop szélessége 105 px
· A táblázatnak, és celláknak is 1 px vastag szegélyük van
· Afrikai alfajok táblázat színei:

· Szegély, és fejléc színe: 
ED9100

· Első oszlop hátterének színe: #FFD696

· Ázsiai alfajok táblázat színei:

· Szegély, és fejléc színe: #F32800

· Első oszlop hátterének színe: #FF8870

· Európai alfajok táblázat színei:

· Szegély, és fejléc színe: #11790E

· Első oszlop hátterének színe: # 47C644
Elterjedése (elterjedese.html)

· Elterjedése felirat egyes címsorra van beállítva
· Az elterjedését mutató képre kattintva, új ablakban jelenjen meg az elterjedes.png képfájl!
Értékelés:
A honlap általános megjelenése: (22 pont)

A.
Az oldalakat index.html, fajtak.html, elterjedese.html nevű; mindegyik oldalon helyes karakterkódolást használt: az ékezetes betűk helyesen jelennek meg
1+1 pont

B.
Minden oldalon helyes címet állított be (A vadmacska - Főoldal, A vadmacska – Fajták, A vadmacska - Elterjedése)
1 pont

C.
Legalább két oldal esetén az oldal háttérszíne: #9bbed4
1 pont

D.
Mindegyik oldalon megfelelő betűtípust állított be (Arial); a törzsszövegek sorkizárt igazításúak


1+1 pont

E.
Legalább két oldalra igaz, hogy a tartalom egy olyan blokkban helyezkedik el, melynek szélessége 75%, háttérszíne fehér; van a mintának megfelelő távolság a tartalom és a szegély között (margó beállítás); 3 képpontos megadott színű (#004570) szegélye van
1+1+1 pont

F.
Legalább két oldal rendelkezik 30 px magasságú lábléccel; melynek háttérszíne #004570; a „Forrás” felirat szövegszíne fehér; a láblécben szerepel „Wikipédia” felirat, mely a kért tartalomra irányít; új ablakban megjelenítve azt
1+1+1+1+1 pont

G.
A navigációs menü minden oldalon szerepel, középre igazított tartalommal és megfelelő link szövegeket használ; az oldalak közötti navigáció működik; a navigációs menü háttérszíne #004570; az aktuális oldalnak megfelelő szöveg fehér
1+1+1+1 pont

H. Minden oldalon megfelelő oldal fejléc szerepel (helyes szöveg, dőlt betűkkel); a fejléc háttérszíne megfelelő: #82ceff
1+1 pont

I.
Legalább két oldalon kialakította az 1-es és 2-es címsort, a megfelelő szövegekkel; színnel (#004570) és alsó szegéllyel
1+1 pont

Főoldal (index.html) (6 pont)

J.
Elhelyezte a megfelelő szövegeket bekezdésekre tagolva
1 pont

K.
Az oldalon szerepel legalább az egyik kép megfelelő méretben; megfelelő oldalra igazítva – a képet a szöveg jó irányban futja körbe; a kép rendelkezik a kért szegéllyel
1+1+1 pont

L.
Legalább az egyik kép rendelkezik a kért képfelirattal; valamint a kép(ek) és a szövegek között van térköz

1+1 pont

Fajták (fajtak.html) (8 pont)

M.
Az oldalon szerepel legalább két táblázat (vagy mindhárom táblázat, legalább 6-6 sorral); megfelelő tartalommal;
2+1 pont

N.
A meglévő táblázatok első oszlopai 150px szélesek, a második oszlopai 105 px szélesek; a meglévő táblázatok szélessége 50%; az első oszlop cellái a minta szerint összevonásra kerültek


1+1+1 pont

O.
A meglévő táblázatok rendelkeznek szegéllyel; a szegély megfelelő színű
1+1 pont

Elterjedése (elterjedese.html) (4 pont)

P.
Az oldalon szerepel középre igazítva az elterjedes_kicsi.png kép; a kép linkként funkcionál: rákattintva az elterjedes.png kép jelenik meg; új ablakban; a kép rendelkezik a kért képaláírással és szegéllyel
1+1+1+1 pont
Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból
















� Forrás: http://en.wikipedia.org/wiki/Jaguar


� � HYPERLINK "http://tigersziberiancat.mindenkilapja.hu/" �http://tigersziberiancat.mindenkilapja.hu/� (2014.02.23.)


� Emlékeztetőül: a magánhangzók rövid és hosszú változatát jelölő betűk mind a szavak elején, mind pedig a szavak belsejében azonos értékűnek számítanak a betűrendbe sorolás szempontjából.


� A magyar nyelv két- és háromjegyű betűinek besorolását itt a betű első jegyének megfelelően végezd el (Cs→C, Dz, Dzs→D, Gy→G stb.)!


� Forrás: � HYPERLINK "http://www.midnite.kr" �http://www.midnite.kr�


� Ha pl. Kid mellett lenne egy Kiddy nevű macska is, akkor esetükben a megkülönböztetéshez 4 karakter szükséges, és a két kód KID# ill. KIDD lenne.





Megoldási és értékelési útmutató
5. oldal
2013.03.23. 10-16 óra

